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        Paulo Coelho – Zahir [pdf]

    
        
        
        
    
    
                
                
    


    
        ODMAH SAM POSTAO sumnjiv i zatvorili su me – jer sam odbijao reći gdje sam se nalazio na dan njezina nestanka. Ali zatvorski je čuvar upravo otvorio vrata i rekao da sam slobodan čovjek. Zašto sam slobodan čovjek? Zato što danas svi znaju sve o svakome, dovoljno je poželjeti saznati neku informaciju i ona je tu: gdje smo koristili kreditnu karticu, na koja mjesta zalazimo, […]
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        Paulo Coelho – Vještica iz Portobella [pdf]

    
        
        
        
    
    
                
                
    


    
        Nitko ne upali svjetiljku da bi je sakrio iza vrata: svrha svjetla je širiti svjetlost oko sebe, otvarati oči, otkrivati čuda uokolo. Nitko ne prinosi kao žrtvu ono najvrednije što ima: ljubav. Nitko ne predaje svoje snove u ruke onih koji ih mogu uništiti. Osim Athene. Dugo nakon Athenine smrti, njena bivša učiteljica zamolila me da pođem s njom do grada Prestopansa u Škotskoj. Tamo […]
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        Paulo Coelho – Veronika je odlučila umrijeti [pdf]

    
        
        
        
    
    
                
                
    


    
        Dana jedanaestog novembra hiljadu devetsto devedeset i sedme godine, Veronika je odlučila da je – konačno! – kucnuo čas da se ubije. Pažljivo je očistila svoju sobu iznajmljenu u samostanu časnih sestara, isključila grejanje, oprala zube i legla. Sa noćnog stočića uzela je četiri kutije pilula za spavanje. Umesto da ih sve zajedno razdrobi i pomeša sa vodom, resila je da ih popije, jednu po […]
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        Paulo Coelho – Valkire [pdf]

    
        
        
        
    
    
                
                
    


    
        Vozio je već skoro šest sati. Po stoti put pitao je ženu koja je sedela pored njega da li su na pravom putu. Po stoti put ona je pogledala mapu. Da, bio je to pravi put. Uprkos tome što je sve oko njih bilo zeleno, sa lepom rekom koja je tuda tekla i drvećem pored puta. – Bolje da stanemo na nekoj benzinskoj pumpi da […]
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        Paulo Coelho – Špijunka [pdf]

    
        
        
        
    
    
                
                
    


    
        Nekoliko minuta prije pet sali ujutro, skupina od osamnaest ljudi – uglavnom časnika francuske vojske – popela se na drugi kat Saint-Lazarea, ženskog zatvora u Parizu. Predvodio ih je tamničar kuji je bakljom palio svjetiljko, zastali su ispred ćelije broj 12. Opatice su bile zadužene za nadzor. Sestra Leonide otvorila je vrata i zamolila nazočne da pričekaju vani, a ona se vratila unutra, kresnula žigicu […]
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        Paulo Coelho – Rukopis otkriven u Akri [pdf]

    
        
        
        
    
    
                
                
    


    
        Sina ser Voltera Vilkinsona upoznao sam na Božić 1982. godine u velškom gradu Portmedogu, u Velikoj Britaniji. Sećam se da je tom prilikom pomenuo rukopis koji je njegov otac pronašao, ali nijedan od nas dvojice nije pridavao mnogo značaja tome. Svih ovih godina održavali smo srdačne odnose, a imao sam prilike da ga susretnem barem još dva puta prilikom poseta njegovoj zemlji radi promocija svojih […]
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        Paulo Coelho – Preljuba [pdf]

    
        
        
        
    
    
                
                
    


    
        Svakog jutra kada otvorim oči i ugledam ono što zovu “novi dan”, dođe mi da ih odmah zatvorim i ne ustanem iz kreveta. Ali mora se. Imam divnog muža, ludo zaljubljenog u mene, koji je uz to i vlasnik uglednog investicionog fonda i koji se svake godine – protivno njegovoj volji – pojavljuje na spisku trista najbogatijih ljudi u Švajcarskoj koju sastavlja časopis Bilan. Imam […]
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        Pištolj bereta Px4 malo je veći od mobilnog telefona. Teži negde oko 700 grama i može da opali deset hitaca. Pored toga što je mali, lagan i neprimetan kada ga nosite u džepu, mali kalibar ima još jednu veliku prednost; umesto da prođe kroz telo žrtve, metak se odbija o kosti i kida sve što mu se nađe na putu. Naravno, šanse da se preživi […]
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        Putnik sedi usred šume i gleda jednu skromnu kuću pred sobom. Boravio je tu i ranije, s nekim prijateljima, i jedino što je tada uspevao da primeti bila je sličnost između izgleda kuće i stila jednog španskog arhitekte – koji je živeo pre mnogo godina, a nikad nije kročio na ovo mesto. Kuća se nalazi u Kabo Friju, u Rio de Žaneiru, i cela je […]
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        Paulo Coelho – Jedanaest minuta [pdf]

    
        
        
        
    
    
                
                
    


    
        Bila jednom jedna prostitutka po imenu Marija. Samo trenutak. „Bila jednom” – to je najbolji početak svake priče za decu, dok „prostitutka” spada u rečnik odraslih. Kako mogu da pišem knjigu koja je već na samom početku obeležena tom prividnom protivurečnošću? Ali, uostalom, kako u svakom trenutku svi mi stojimo jednom nogom u svetu bajki a drugom na rubu provalije, ipak ću sačuvati takav početak. […]
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